秋陽熾熱,健兒角逐,揮灑熱汗,力創佳績;看台上下,吶喊助威聲,大屏幕上兩文三語的直播聲,校園電台記者的採訪聲,滿場迴響。澳門培正中學第四十三屆田徑運動會,一連三天,假澳門運動場隆重舉行。十月十一日下午四時,培正中學第四十三屆田徑運動會圓滿閉幕。

校運會閉幕式出席嘉賓包括名譽校董蕭志偉、校董陳炳祥、黃漢堅、培正同學會會長莫志偉、副會長黃慕貞、黃國基、馮柏基、陳家文、副監事長陳振華、校運會技術顧問黃紹華、趙燦文、黃泰來及退休老師鍾麗娟。

閉幕式上,校長高錦輝致閉幕詞,嘉賓向奪標運動員頒發獎牌、獎杯及錦旗。高校長在致詞時以習近平主席說過的中國夢帶入話題,勉勵學生要勇於追夢。他說紅藍兒女,要有培正夢。在追夢時要遵循校訓「至善至正」。高校長又向出席閉幕典禮的嘉賓、家長匯報近年本校在體育運動方面的優異成績。他說去年本校籃球及排球隊共獲得十個學界冠軍;劍擊、柔道、游泳、花泳等運動項目也有優異成績。多位同學成為澳門區代表參加全國賽、亞運、世錦賽,為澳門增光。他又教育同學,無論在運動場上還是在日常的學習生活中,行事也要光明磊落,做神的好兒女,好見證。

高校長更激勵運動成績卓越的同學要不斷突破自己,在明年校運會刷出更閃亮的紀錄;鼓勵落敗的同學,要從失敗中學習並磨練出堅強意志,只要堅持操練,定會後來居上,奪取錦標。校運會能夠順利舉行並創出輝煌成績,高校長衷心感謝全校師生和工友們的通力合作,感激家長、校友們鼎力支持。

校運會期間,進行了一百一十五項田徑運動項目競賽,共有五項六人(隊)次打破歷屆記錄。培正校運會,繼往開來,是培正學子最嚮往的活動課堂。與其說它是運動員角逐獎牌,施展運動才華的大舞台,不如說它是一個教育的綜合平台更合適。歷時三天的校運會,設立了二十個工作崗位,五百多位學生參與義務工作。他們除了參加各項競賽外,還分別負責製作移動版網站、短片拍攝、出版校運快訊、屏幕直播、救護、賽務等工作。在校運會期間,同學們的體育成績進步了,資訊科技等應用能力提高了。

校運會閉幕式前,還舉行師生四乘一百米友誼接力賽,教師八百米歡樂跑友誼賽。這兩項比賽已成為了閉幕式前精彩的插曲,賽事在全場熱烈的掌聲和歡呼聲中完場。

其後,激昂歡愉的樂聲響起,場中飄揚三天的培正校旗緩緩降下,澳門培正中學第四十三屆田徑運動會完美落幕。

各主要獎項得主如下:

各組個人冠軍:男甲:吳家亮;男乙:巢澤熙;男丙:馮偉軒;男丁:古宏;

女甲:高芊;女乙:林泳彤;女丙:凌可晴;女丁:楊遠瑩

班際全場冠軍:高一望;亞軍:高三善;季軍:初二正

個人全場成績最優獎:劉睿婷;全場總錦標:高一級